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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                                                                          

До мене, як до народного депутата України, звернувся мешканець 

Новомиколаївського району Запорізької області  Чалий Сергій Іванович з 

проханням посприяти та допомогти у вирішенні проблемних питань жителів 

Сторчівської сільської ради Новомиколаївського району Запорізької області. 

В своєму листі заявник зазначає, що жителі даної сільської ради 

неодноразово звертались до діючого голови сільради – Денисенко А.В. з рядом 

проблем необхідних для вирішення. Це стосується насамперед: ремонту доріг 

на території сільради; освітлення вулиць сіл у нічний час; знешкодження сухих 

дерев та гілок, які звисають над пам’ятниками на кладовищі села Берестове, що 

при несприятливих погодних умовах падають та руйнують пам’ятники; 

проблема бур’янів, якими заростають узбіччя доріг, подвір’я порожніх 

будинків, городів та толок біля житлових будинків.     

Але ні одного з цих питань головою Сторчівської сільської ради 

Денисенко А.В. не було вирішено. 

Зважаючи на бездіяльність Денисенка А.В. заявник звернувся до голови 

Новомиколаївської районної державної адміністрації Запорізької області 

Чмельової В.В. та голови Новомиколаївської районної ради Запорізької області 

Павленко Ю.П. з порушенням даних проблем жителів Сторчівської сільської 

ради, але також це не дало ніякого результату.  



На підставі викладеного вище, керуючись ст. 16 ЗУ «Про статус 

народного депутата України» прошу вжити всіх передбачених законом заходів 

до вищевказаних керівників органів місцевої влади для вирішення піднятих у 

зверненні питань.  

Про результати розгляду звернення прошу  повідомити мене та заявника  

письмово за адресою: с. Сторчове вул. Шкільна, 16,  Новомиколаївського 

району Запорізької області,  у встановлений законом термін. 

 

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 


